
DNEVNA PRIPREMA ZA VJERONAUČNI SAT 

 

I. OPĆI PODATCI O VJERONAUČNOM SATU 

 

Škola: 

Razred: Prvi ( 1.) 

Vjeroučitelj/ica: Lidija Ervaćinović 

 

Nastavna cjelina: II. Otkrivamo znakove Božje dobrote 

Nastavna tema:  3. Bog je naš dobri Otac 

Nastavna jedinica: 11.  Bog je naš dobri Otac 

 

Ključni pojmovi:  Bog Otac 

 

CILJ: opisati Boga kao dobrog Oca koji voli sve ljude i poziva i nas na ljubav prema svima, i 

dobrima i lošima 

 

ISHODI: 

 Obrazovni / kognitivni: ispričati svojim riječima da je Bog dobri Otac koji voli sve 

ljude 

 Odgojni / afektivni: biti spremni  poštovati i prihvaćati sve ljude, osobito slabije i 

potrebite 

            Djelatni / funkcionalni ili psihomotorički: nacrtati sebe i osobu koju žele dovesti Isusu 

 

Metodički sustav:  interpretativno- analitički 

Oblici rada:  individualni, frontalni 

Aktivnosti učenika:  -  zamišljanje 

-  razgovor 

- promatranje slike 

- likovno izražavanje 

 

Nastavne metode:    -   molitva 

- meditacija 

- pripovijedanje 

- razgovor 

- pismeno izražavanje 

- likovno izražavanje 

 

 

Nastavna sredstva: udžbenik “Učimo ljubiti Boga i ljude“, radna bilježnica 

Nastavna pomagala: ploča, kreda, drvene bojice 

 

Korelacija: 

 

Plan ploče:  

 

 

 

          BOG JE NAŠ DOBRI OTAC 

 

 

 

Pitanja za provjeru ishoda:  Kakav je Bog? 



            Kakav je Bog prema nama? 

            Koga Bog voli? 

            Kakvu je vijest Isus donio ljudima? 

 

Izvori za pripremanje nastavnika:  Nastavni plan i program  katoličkog vjeronauka, udžbenik 

„Učimo ljubiti Boga i ljude 1“, radna bilježnica „Učimo ljubiti Boga i ljude“, B. Ferrero: Bog 

je Isusov i naš tata 

Izvori za pripremanje učenika: udžbenik „Učimo ljubiti Boga i ljude 1“, radna bilježnica 

„Učimo ljubiti Boga i ljude 1“ 

 

II. GLOBALNA STRUKTURA SATA 

 

1. Meditativno- molitveni početak 

2. Motivacija 

3. Najava teksta 

4. Prvi susret s tekstom 

5. Kratka doživljajno- spoznajna stanka 

6. Izražavanje prvih dojmova 

7. Interpretacija u užem smislu 

8. Sinteza 

9. Aktualizacija 

10. Meditativno- molitveni završetak 

 

III. TIJEK SATA  

 

1. Meditativno- molitveni početak 

 

Susret započinjemo znakom križa i molitvom Oče naš. 

 

2. Motivacija 

 

Potičem vjeroučenike da se udobno smjeste, glavu naslone na ruke i zatvore 

oči. U mislima ćete zamišljati ono što ću govoriti: 

Zamisli  da se nalaziš na dječjem igralištu, okružen prijateljima: smijete se, 

trčite, zabavljate… Odjednom začuješ: netko izgovara tvoje ime. Okreneš se, a 

iza tebe stoji tvoj tata…Raširenih ruku, s osmjehom na licu. Zove te, govori ti 

radosnu vijest… Što ti je rekao? Čime te obradovao?  

Pokušajte završiti rečenicu: Tatu volim zato što… 

 

3. Najava teksta 

 

Danas ćemo razgovarati o našem nebeskom Ocu, o njegovoj ljubavi prema 

ljudima. Pišem na ploču: BOG JE NAŠ DOBRI OTAC 

 

4. Prvi susret s tekstom 

 

Ljudi su se oduvijek pitali: Gdje je Bog? Kakav je Bog? Na ploču sam napisala 

: Bog je naš dobri Otac. Tko je to rekao,  piše u našem udžbeniku na str. 23. 

Poslušajmo: 

 Isus je otkrio ljudima veliku tajnu: 

      Bog je naš Otac koji prihvaća i ljubi 

 sve ljude – i pravednike i grješnike. 

 Isus ne čini razlike meĎu ljudima. 



 On blaguje i s grješnicima. 

 

 Isus je donio ljudima Radosnu vijest: 

 Bog je s nama – mi smo djeca Božja. 

 

5. Kratka doživljajno- spoznajna stanka 

 

Ostavljam vjeroučenike u tišini da osluhnu tekst. 

 

6. Izražavanje prvih dojmova 

 

Što vam se svidjelo u tekstu? Koja vam je riječ ostala u sjećanju? 

 

7. Interpretacija u užem smislu 

 

Što je Isus otkrio ljudima? Isus je otkrio ljudima veliku tajnu. Pogledajmo 

Isusa na slici (udžbenik, str.23): Kakve su mu ruke? Zašto je ispružio prst? Isus 

nam želi nešto važno reći, On želi da ga poslušamo. Druga ruka je ispružena 

prema nama: kao da nas poziva, zove k sebi…  

Koju nam je tajnu o Bogu rekao?  Bog je naš dobri Otac koji prihvaća i ljubi 

sve ljude: i pravednike i grješnike. Kada ste i vi osjetili Božju ljubav i dobrotu? 

Sjetite se svojih roditelja, braće i sestara, prijatelja… 

 Ponekad  nismo dobri.  Što su ti roditelji rekli kada nisi bio dobar prema braći 

i sestrama? Ili prijateljima? Kakvi trebamo biti? Što možemo naučiti od Isusa? 

I mi trebamo biti dobri prema  svim ljudima: osmjehom, lijepom riječju, 

opraštanjem, pomaganjem drugima… 

 

8.  Sinteza  

 

Isus je Božji Sin i on najbolje poznaje svog Oca .  Zato je donio ljudima 

Radosnu vijest:  Bog je s nama: Mi smo djeca Božja. Bog je naš Otac koji nas 

neizmjerno voli . Ta Radosna vijest  se zove EvanĎelje. Ona je zapisana u 

Bibliji, knjizi koja govori o Bogu. 

 Ponovimo: Kakav je Bog?  Kakav je Bog prema nama?  Koga Bog voli? 

Kakvu je vijest Isus donio ljudima? 

Crtežom pokažimo radost i zahvalnost prema Bogu. Toplim, veselim bojama 

nacrtajte  koga biste voljeli dovesti Bogu. Ne zaboravite i one koji nam baš i 

nisu dragi, jer čuli smo: Bog voli sve ljude. Nacrtajte u radnu bilježnicu, str. 

15. 

 

9. Aktualizacija 

 

Bog i nas poziva na ljubav prema drugima.  Kako ćemo pomoći drugima, 

onima koji su slabiji od nas? Gdje možemo svjedočiti da smo djeca Božja? 

 

Za domaći uradak riješite prvi zadatak u radnoj bilježnici na str. 14. 

 

10. Meditativno- molitveni završetak 

 

Čitam tekst BOG OTAC 

 

Ja imam tatu, a on me uči 

da i Bog može Otac biti. 



Moja obitelj njemu se moli 

da nam očinski živote štiti. 

 

Kad nas snaĎu brige, problemi, 

molitvom dozvan, On do nas svrati. 

Pomaže, tješi, snagu nam daje, 

            postaje Otac i mome tati. 

 

Susret završavamo molitvom Slava Ocu. 

 

 

        

         

IV. KRITIČKI OSVRT 

 

V. PRILOZI 


